



## 习近平抵达巴厘岛出席二十国集团领导人峰会

习近平和夫人彭丽媛在印度尼西亚巴厘岛努拉莱伊国际机场受到热情迎接。  
(新华社发)

# 习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤 找到中美关系发展正确方向 推动中美关系重回健康稳定发展轨道

### 习近平

■中美关系不应该是你输我赢、你兴我衰的零和博弈，中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。双方应该坚持相互尊重、和平共处、合作共赢，共同确保中美关系沿着正确航向前行，不偏航、不失速，更不能相撞

■台湾问题是中国核心利益中的核心，是中美关系政治基础中的基础，是中美关系第一条不可逾越的红线

■当前形势下，中美两国共同利益不是减少了，而是更多了。双方应该相互尊重，互惠互利，着眼大局，为双方合作提供好的氛围和稳定的关系



当地时间11月14日下午，国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。(新华社发)

### 拜登

■我愿重申，一个稳定和发展的中国符合美国和世界的利益。美国尊重中国的体制，不寻求改变中国体制，不寻求“新冷战”，不寻求通过强化盟友关系反对中国，不支持“台湾独立”，也不支持“两个中国”“一中一台”，无意同中国发生冲突。美方也无意寻求同中国“脱钩”，无意阻挠中国经济发展，无意围堵中国

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者白林 倪四义 刘华)当地时间11月14日下午，国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出，当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益，也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度，探讨新时期两国正确相处之道，找到两国关

系发展的正确方向，推动中美关系重回健康稳定发展轨道，造福两国，惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会主要情况和重要成果，指出，中国党和政府的内外政策公开透明，战略意图光明磊落，保持高度连续性和稳定性。我们以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，继续把实现人民对美好生活的向往作为出发点，坚定不移把改革开放进行下去，推动建设开放型世界经济。中国继续坚定奉行独立自主的和平外交政策，始终

根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和态度，倡导对话协商、和平解决争端，深化和拓展全球伙伴关系，维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序，推动构建人类命运共同体。中国将坚持和平发展、开放发展、共赢发展，做全球发展的参与者、推动者，同各国一起实现共同发展。

习近平指出，世界正处于一个重大历史转折点，各国既需要面对前所未有的挑战，也应该抓住前所未有的机遇。【下转A7版①】

## 汤飞帆主持召开市政府常务会议 研究部署加快数字化 政府建设等工作

本报讯(记者成良田)昨天上午，市长汤飞帆主持召开市政府第23次常务会议，研究部署加快数字化政府建设、推进农业标准化改革等工作。

会议指出，加强数字化政府建设是落实市委推进数字化改革部署的重要内容，是创新政府治理理念和方式、助力政府职能转变的重要举措。要强化争先创优，围绕标志性成果抓突破，围绕宁波特色抓创新，围绕重大问题抓攻坚，加快打造一批全省“最”系列应用。要强化数字赋能，围绕政府提升效能、优化服务的核心领域，谋划建设一批实战实效的重大应用，加快提升数字化履职能力；结合宁波产业特点，建好用好“产业大脑”，以数字产业化赋能产业数字化，推动产业数字化转型提升。要强化多跨协同，按照“整体智治”要求，统筹推进各领域政务应用系统集约建设、互联互通、协同联动，重点围绕企业、居民“一件事”改革，加快业务、数据和技术融合，创新行政管理和政务服务方式。要强化专业提升，领导干部特别是“一把手”要扑下身子亲自主持，主动加强学习、创新思维，做数字化建设的行家里手，推动数字化政府建设提质增效。

会议强调，开展农业标准化改

革是加快农业现代化，推动耕地质量从一般农田向高标准农田加快提升、农业从低质低效向高质量高效转变的重要抓手。要突出高标准流转，创新制度和模式，积极引导耕地集中连片、长期稳定流转，加大对流转期限5年以上、成片流转100亩以上的政策支持力度，切实提高规模经营效益。要突出高标准供地，结合全域国土空间综合整治，加快耕地连片、连片改造，分类制定农业用地标准清单，切实提高耕地质量。要突出高标准产出，坚持“亩产论英雄”，强化科技支撑、要素保障，健全农业经营主体准入机制，推动农业降本增效、提高产出率。

会议还组织集体学法，听取了市场监管局负责人关于新修订的《反垄断法》的解读。会议强调，要认真贯彻《反垄断法》各项规定，健全公平竞争市场环境机制，推动公平竞争审查制度落实，保障各类市场主体公平竞争，不断激发市场主体活力。要加强重点行业重点企业服务指导，突出单项冠军和“专精特新”企业，强化精细化指导服务，增强企业反垄断风险防范合规意识，引导企业用好法律武器，维护自身正当权益。

会议还研究了其他事项。

### 学习贯彻 党的二十大精神

### 加快建设 现代化产业体系

## 瞄准新风口 逐梦新赛道

# 培源股份：自主创新实现“撑竿跳”

记者 陈朝霞  
海曙区委报道组 孙勇  
通讯员 周燕

近2600平方米的生产车间内，只有不到10名工人在操作。智能生产线上，摩擦焊机、数控机床、感应淬火等设备有序运转。经过摩擦焊接、车削、表面硬化等步骤，一根根汽车减震器活塞杆依次装箱。

“疫情期间，公司产值连年增长。预计今年将实现产值6亿元，同比增长20%，目前订单已经排到了2027年。”培源股份董事长俞培君近日告诉记者。

培源股份作为一家汽车零部件减振器活塞杆产业细分领域的国家级制造业单项冠军企业，国内市场占有率超过36%，空心管

全球市场占有率达到20%。该公司自2006年成立至今，已发展成与奔驰、宝马、保时捷、特斯拉、奥迪、通用、大众、丰田、比亚迪等国内外一线品牌密切合作的国家级“小巨人”，产业布局延伸至墨西哥、哥，产品销售至东南亚和欧美等地区。

疫情之下逆势增长，秘诀何在？俞培君给出的答案是“创新”。“公司每年投入产值的4%用于新产品研发，目前拥有包括7项发明专利在内的45项授权专利。”俞培君说，创新一直是公司发展的动力之源，也是公司实现“撑竿跳”的支点。

近几年，面向新能源汽车这一巨大的蓝海市场，培源股份瞄准新风口，逐梦新赛道。

目前，新款“穿线减振器空心活

塞杆”已经研制成功，即将量产。产品组装成减振器后可显著提高新能源汽车的乘坐舒适度，仅此一款产品就将为培源股份创造5亿元产值。“采用钢套焊接，在生产工艺上需要攻克1.8毫米厚度的活套套头薄壁与直径3.5毫米的中空活套杆的对接难题。”培源股份工程部经理庞立荣介绍，公司研究院技术攻关团队经过大半年的反复试验，解决了焊接工艺上的技术难点，保证产品能经受400万次运动而性能不变。

今年6月，培源股份与国际领先的专业团队合作，着力研发适用于新能源汽车的集成电磁阀减振器，并将这一攻关项目命名为“电磁阀一号”。“运用电磁阀控制活套油压，以前只能在百万级别的进口豪车上见到，如今公司的技术攻关

团队已经破解了电磁阀电子信号传输的灵敏度、产品的一致性和耐高温等方面诸多技术难点，预计产品最快明年4月实现量产，将应用于国产中高端新能源车型。”

俞培君说，预计到2025年，高端穿线减振器空心活套杆生产比例占企业总产量的15%，公司年均销售额增长25%，而电磁阀的国产化量产，将打破此前高端电磁阀完全依赖进口的局面。

近日，培源股份与院士合作，成立了企业“院士创新中心”，致力于新能源汽车的数学、力学的算法及数字化应用等方面研究。俞培君表示：“培源股份的创新之路只有起点，没有终点，公司将不断追求新变，始终站在行业发展最前沿。”

一件事、检疫卫生处理一件事、进口重点商品溯源、口岸领域企业信用服务5个应用场景。在原有国际贸易“单一窗口”功能的基础上，新增了228项服务功能，可为企业提供免费的、智能化的通关和物流服务，为政府实时评估、精准施策提供支持保障，能有效提升口岸领域服务水平和整体智治水平。

## 宁波公安聚力奋进争创全国社会治安防控体系示范城市

# 用“数智”力量 点亮城市平安灯塔



记者 王晓峰  
通讯员 王岑 徐超

清晨，家住鄞州区钟公庙街道半岛名邸小区的赵阿姨买菜回来。没带门禁卡的她，直接通过“刷脸”进入小区。她说，以前提着菜回来，还要腾出手刷卡，有点麻烦。自从小区安装了智能门禁设备之后，进出更方便也更安全了。

半岛名邸是鄞州区“智安小区”之一。大数据、人工智能、物联网等技术和信息化手段的应用，实现了对小区整体社情、警情的智能预测预警，有效提升了社区治理智能化水平。如今，全市有2824个这样的“智安小区”，其中有近一半实现了“零发案”。这是宁波公安用“数智”力量点亮城市平安

灯塔的一个缩影。在宁波，“数智”筑梦的平安，已悄然照进现实。

## “数智”升级，城市平安成色十足

平安的底气，来自社会治安防控体系的迭代升级。

宁波市委、市政府高度重视社会治安防控体系建设，将其作为一项重要党政工程系统谋划、整体推进，全市各部门强化联动，形成了齐抓共管的格局。

近年来，宁波公安以“数智”赋能，锚定“一流、智慧、善治”的城市建设目标，重塑警务机制、再造警务流程，集民生所需、融区域特点，奋力打造社会治安防控数智转型新时代的“灯塔之城”，树立社会治安防控体系建设“滨海之样板”。

如今的宁波，“数智”赋能、整体智治、系统集成、协同高效的立体化社会治安防控体系工作格局已然成型。【下转A7版②】

## 数字化赋能国际贸易 “甬e通”一站式服务平台上线

本报讯(记者徐卓蔚 通讯员许剑华)昨天，“甬e通”国际贸易一站式服务平台正式上线。该平台聚焦贸易、通关、物流等

国际贸易全领域，通过横向关联国际贸易相关部门、监管单位，纵向贯通产业链、供应链、物流链上下游企业，构建跨业务、跨部门、跨层级、跨区域、跨系统的生态服务体系。

据市口岸办相关负责人介绍，“甬e通”服务平台包括1个门户网站和国际贸易趋势分析、企业报关